

兵庫県監査委員事務局処務規程（平成9年兵庫県監査委員訓令第2号）の一部を次のように改正する。

第5条第11号中「第28条の5第1項」を「第22条の4第1項」に改める。

第6条第2項第9号中「個人情報の保護に関する条例（平成8年兵庫県条例第24号）」を「個人情報の保護に関する法律（平成15年法律第15号）及び個人情報の保護に関する法律施行条例（令和4年兵庫県条例第44号）」に改め、同号中ア及びイを次のように改める。

ア 個人情報ファイル簿及び条例個人情報ファイル簿を作成し、及び公表すること。

イ 開示請求書を受理すること。

附 則

この訓令は、令和5年4月1日から施行する。

監 査 委 員 告 示

兵庫県監査委員告示第2号

事 務 局

保有個人情報の開示、訂正及び利用停止に関する手続等を定める規程を次のように定める。

令和5年3月31日

兵庫県代表監査委員 四 海 達 也

保有個人情報の開示、訂正及び利用停止に関する手続等を定める規程

個人情報の保護に関する法律（平成15年法律第57号）の実施のため、必要な事項については、個人情報の保護に関する法律施行令（平成15年政令第507号）、個人情報の保護に関する法律施行規則（平成28年個人情報保護委員会規則第3号）及び個人情報の保護に関する法律施行条例（令和4年兵庫県条例第44号）に定めのあるもののほか、保有個人情報の開示、訂正及び利用停止に関する手続等を定める規則（令和4年兵庫県規則第7号）第1条から第23条までの規定の例による。

附 則

（施行期日）

1 この告示は、令和5年4月1日から施行する。

（兵庫県監査委員告示の廃止）

2 個人情報の保護に関する条例施行規程（平成16年兵庫県監査委員告示第1号）は、廃止する。